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V sobotu 28. augusta predstavila mimoparlamentná strana PS svoj návrh zákona „o životných

partnerstvách“ a to – symbolicky – v Košiciach, kde sa v ten deň zúčastnili pochodu gejov (Gay Pride). Je

pritom povšimnutiahodné, že samotný návrh zákona sa netýka len LGBT osôb, ale „zahŕňa aj

heterosexuálne páry, ktoré z rôznych dôvodov nechcú uzavrieť manželstvo“.

Je to o to zaujímavejšie, že mnohí ľudia na Slovensku takto žijúci neprejavujú liberálne zmýšľanie, a naopak,

neraz sú ich názory v príkrom rozpore s predstavami liberálneho sveta. A túto masu ľudí, ktorí – povedzme

si otvorene – hoci nie sú liberáli, predsa dlhodobo a dobrovoľne žijú v stave smrteľného hriechu, chce teraz

Progresívne Slovensko využiť (či zneužiť) na svoj hlavný cieľ: pretláčanie LGBT agendy do politiky a odtiaľ

do slovenskej spoločnosti. Progresívci na svojej košickej tlačovke pokračovali:

„Slovensko dlhodobo ignoruje situáciu dotknutých párov a tým udržuje právny a spoločenský
stav, v dôsledku ktorého sú páry rovnakého pohlavia prehliadané, diskriminované a vystavené
neprimeraným a neodôvodneným prekážkam.“

Autorkou zákona o životných partnerstvách je Lucia Plávková – právnička, ktorá sama žije v

homosexuálnom zväzku a s partnerkou spoločne vychovávajú dieťa. Priznáva, že jej návrh je naschvál

stavaný tak, aby „bol otvorený“ nielen homosexuálom, ale „všetkým párom, a to bez ohľadu na

pohlavie osôb, ktoré pár tvoria“. Plávková ozrejmuje:

„Toto partnerstvo budú môcť uzatvoriť dve osoby staršie ako 18 rokov, a to bez ohľadu na ich
pohlavie. Medzi partnermi vznikne bezpodielové spoluvlastníctvo, ktoré budú môcť vylúčiť
spoločným vyhlásením. Návrh obsahuje aj právnu úpravu, ktorá umožní osvojenie životným
partnerom alebo partnerkou rodiča maloletého dieťaťa, to je obdobne ako v prípade osôb
v manželskom zväzku.“

Návrh v NRSR predstaví nezaradený poslanec, v súčasnosti člen PS, Tomáš Valášek. Predstavitelia

mimoparlamentnej strany sa už nechali počuť, že budú obiehať všetkých liberálne zmýšľajúcich poslancov,

aby ich návrh podporili. Valášek sa tak chce „priblížiť štandardu civilizovaných krajín“.

Využiť pre ciele minoritnej LGBT veľkú masu ľudí, ktorí by mohli uzavrieť legálne manželstvo, no z lenivosti

(či azda nejakého iného „dôvodu“) odmietajú, je zo strany Progresívneho Slovenska vskutku

machiavelistický plán. 
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